
Evaluačních aktivit OP VVV – Šablony a podpora
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Podpora kvalitního vzdělávání a rovného přístupu  

IPs P-KAP Projekt „Podpora krajského akčního plánování“

IPk KAP Projekty „Krajské akční plány rozvoje vzdělávání“

IPs SRP Projekt „Strategické řízení a plánování ve školách a v územích“

IPk MAP Projekty „Místní akční plány rozvoje vzdělávání“

KLIMA
Kultura učení, Leadership, Inkluze, Mentoring - Metodická podpora učitele, Aktivizující formy učení (akronym reprezentující koncepční řešení projektů)

Zjednodušené projekty – Šablony I, II, III 

Systémové projekty a projekty s koncepčním charakterem

Další projekty/výzvy: IPs APIV A, APIV B, IKV, KIPR,  SYPO, PPUČ, MOV, KSH

Implementace KAP a MAP

Budování kapacit, Didaktiky, Gramotnosti, implementace Strategie digi vzdělávání, 
projekty KPSV a SVL, Inkluzivní vzdělávání……

Pregraduální vzdělávání 
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Výsledky průběžného hodnocení 

Znalost a využitelnost dokumentů strategického plánování (vedení MŠ a ZŠ)



Znalost dokumentů strategického plánování (pedagogičtí pracovníci nepodílející se na vedení MŠ a ZŠ)

59%

32%

19%

60%

41%

21%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Koncepce rozvoje školy Místní akční plán (MAP) Krajský akční plán (KAP)

2018 2019



Odpovídala celkově metodická podpora ze strany SRP (NIDV/ NPI ČR) potřebám 
MAP
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Spolupráce škol s MAS při realizaci Šablon
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Úvodní šetření (3409)

Závěrečné šetření (1755)

Spolupracovali jste při realizaci projektu se zástupci Místní akční skupiny (MAS)? 

Ano Ne Nevíme



Spokojenost spolupráce škol s MAS při realizaci Šablon

7

36,4%

100,0% 80,3%
75,0%

79,3%
84,2%

91,7%

66,7%

92,9%
85,9%

77,8% 78,5%
73,3% 70,0%

80,0%

54,55%

24,19% 18,18%

12,50%

17,24%
15,84%

8,33%

31,58%

3,57%
9,38%

16,67%
20,00%

20,00% 26,67%

17,57%

9,1%
0,0% 1,5%

12,5%
3,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 4,7%

0,0%
0,0% 6,7% 3,3% 1,7%

0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 5,6% 1,5% 0,0%

0,0%
0,5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Byla pro Vás spolupráce se zástupci Místní akční skupiny (MAS) užitečná?

Rozhodně ano Spíše ano Spíše ne Rozhodně ne



Porovnání míry využití aktivit v MŠ v Šablonách I, II a III (vybrané aktivity)

Název šablony Šablony I Šablony II Šablony III

Školní asistent – personální podpora MŠ 51,7% 66,1% 71,6%

Školní speciální pedagog – personální podpora MŠ 1,8% 5,0% 5,5%

Školní psycholog – personální podpora MŠ 0,4% 1,1% 1,1%

Sociální pedagog – personální podpora MŠ 0,7% 0,6% 0,6%

Chůva – personální podpora MŠ 35,8% 23,3% 13,4%

DVPP 61,1% 68,5% x

Sdílení zkušeností pedagogů z různých škol/školských zařízení prostřednictvím vzájemných 
návštěv

47,6% 29,0% 22,6%

Využití ICT ve vzdělávání v MŠ x 18,8% 12,7%

Projektový den mimo školu x 39,7% 36,1%

Odborně zaměřená tematická setkávání a spolupráce s rodiči dětí v MŠ 50,7% 20,8% 13,7%
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Porovnání míry využití aktivit v ZŠ v Šablonách I, II a III (vybrané aktivity)

Název šablony Šablony I Šablony II Šablony III

Školní asistent – personální podpora ZŠ 42,5% 45,4% 45,3%

Školní speciální pedagog – personální podpora ZŠ 19,8% 21,1% 18,1%

Školní psycholog – personální podpora ZŠ 13,2% 13,9% 12,1%

Sociální pedagog – personální podpora ZŠ 2,1% 2,1% 2,2%

Školní kariérový poradce – personální podpora ZŠ x 12,6% 9,7%

DVPP 73,4% 70,6% x

Sdílení zkušeností pedagogů z různých škol/školských zařízení prostřednictvím vzájemných návštěv 24,5% 18,5% 15,7%

Tandemová výuka v ZŠ 22,0% 19,5% 16,1%

CLIL ve výuce na ZŠ 10,8% 7,6% x

Vzájemná spolupráce pedagogů ZŠ 23,4% 13,8% x

Nové metody ve výuce ZŠ 8,7% 4,8% x

Využití ICT ve vzdělávání v ZŠ x 42,5% 24,4%

Čtenářský klub pro žáky ZŠ 56,5% 40,2% x

Klub zábavné logiky a deskových her pro žáky ZŠ 61,4% 40,3% x

Doučování žáků ZŠ ohrožených školním neúspěchem 70,7% 65,7% 54,8%

Odborně zaměřená tematická setkávání a spolupráce s rodiči žáků ZŠ 22,2% 8,1% 5,5%

Projektový den mimo školu x 46,7% 39,7%
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Podíl MŠ v Šablonách I, II a III z celkového počtu MŠ v daném kraji
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Podíl ZŠ v Šablonách I, II a III z celkového počtu ZŠ v daném kraji
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Podíl MŠ a ZŠ (dle velikosti) v Šablonách I, II a III z celkového počtu MŠ a ZŠ v kraji
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Srovnání průměrného hodnocení oblastí v čase (MŠ) u podpořených projektů z OP VVV

1 2 3 4

Vstupní šetření Šablony I

Vstupní šetření Šablony II

Závěrečné šetření Šablony II

VŮBEC SE NEUPLATŇUJE IDEÁLNÍ STAV

Srovnání průměrného hodnocení oblastí v čase (MŠ)

Matematická pregramotnost

Podpora inkluzivního vzdělávání

Čtenářská pregramotnost

Podpora digitálních kompetencí

Polytechnické vzdělávání

Podpora kompetencí

Podpora soc. a obč. dovedností
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Srovnání průměrného hodnocení oblastí v čase (ZŠ) u podpořených projektů z OP VVV

1 2 3 4

Vstupní šetření Šablony I

Vstupní šetření Šablony II

Závěrečné šetření Šablony II

VŮBEC SE NEUPLATŇUJE IDEÁLNÍ STAV

Srovnání průměrného hodnocení oblastí v čase (ZŠ)

Jazyková gramotnost

Čtenářská gramotnost

Matematická gramotnost

Digitální kompetence pedagog. pracovníků

Podpora polytechnického vzdělávání

Podnikavost, inciativa a kreativita

Podpora sociálních a občanských dovedností

Podpora inkluzivního vzdělávání
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Porovnání míry využití aktivit Šablonách II ŠD/ŠK, SVČ a ZUŠ

Název šablony ŠD/ŠK SVČ ZUŠ

Školní asistent – personální podpora 48,0% 74,0% 20,9%

Speciální pedagog – personální podpora 7,6% x 0,6%

Sociální pedagog – personální podpora 1,4% 7,9% x

Kariérový poradce – personální podpora SVČ x 15,4% x

Koordinátor spolupráce ZUŠ a příbuzných organizací – personální podpora ZUŠ x x 47,6%

Vzdělávání pedagogických pracovníků – DVPP v rozsahu 8 hodin 59,9% 79,9% 87,1%

Vzdělávání pedagogického sboru zaměřené na inkluzi – vzdělávací akce v rozsahu 8 hodin x 21,3% 9,3%

Vzájemná spolupráce pedagogů 5,8% 23,2% 34,4%

Sdílení zkušeností pedagogů z různých škol/školských zařízení prostřednictvím vzájemných návštěv 15,7% 61,0% 57,9%

Tandemové vzdělávání 8,7% 24,8% 48,6%

Zapojení odborníka z praxe do vzdělávání 10,4% 50,0% 57,2%

Nové metody ve vzdělávání 2,6% 10,2% 16,1%

Profesní rozvoj pedagogů prostřednictvím supervize/mentoringu/koučinku x 10,6% 6,4%

Zapojení ICT technika do výuky x x 23,5%

Využití ICT ve vzdělávání 25,0% 35,0% 51,8%

Klub pro účastníky 49,9% 57,1% x

Projektový den v zařízení 63,6% 60,6% 63,3%

Projektový den mimo zařízení 33,3% 69,7% 63,0%

Odborně zaměřená tematická setkávání a spolupráce s rodiči účastníků x 14,6% x

Komunitně osvětová setkávání x 38,2% 59,8%



Podíl ŠD/ŠK, SVČ a VOŠ v Šablonách II

54,4%

62,9% 62,5%
65,1% 64,6%

72,2%

66,8%

81,4% 80,2%

74,7%

43,8%

63,6%

69,0%
66,8% 66,9%

52,0%

83,3% 81,8%

56,3%

95,5%

75,9% 76,5%

70,6%

100,0% 100,0%

57,1%

74,1% 72,2%

84,6%

76,3%

50,0%

70,0%

51,6%

70,0%

75,0%
71,9%

52,4%

78,0% 78,6%

56,7%
54,3%

44,3%

54,8%

83,3%

62,0%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

ŠD/ŠK SVČ ZUŠ



Do jaké míry souhlasíte s tvrzením: „Podání žádosti o podporu a realizace projektu bylo jednoduché“
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Byl projekt pro Vaši školu přínosný? 
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Myslíte si, že nabídka šablon byla dostatečná?
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S nynějšími zkušenostmi, zvolili byste si stejnou skladbu šablon? 
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Přínosnost konkrétní formy metodické podpory při přípravě projektu šablon 
(procentuální zastoupení odpovědí – respondenti, kteří danou formu podpory využili)
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Předběžné výsledky závěrečného šetření akčního plánování v území a na školách SRP; MAP
kompletní zpráva 1Q 2022
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